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g ige gegiriimis ve yuksekiikleri
esit, dik silindirierin yarigaplart
orani 1 i Ik siindir arasinda

Kalan boige sule dolduruluyor ve
igteki silindirn tabanina gok yakin
bir yerden bir delik agiliyor. Su
igteki silindirde ne kadar
yiksekiige ulagir?
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Sekilde kenari 4 br olan €

i kiipten yarigapi 2 br

olan yarm silindir
gikanimistir.  Cismin
yiizey alani kag br2dir? |
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Sekilde; 1ABI = 10 br, —

1BCI
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br, IDCI = 3 br ve
5br ise gekiin

[AB] etrafinda 360°

déndiriiimesiyle
olusacak cismin hacmi

kag brdtiir?
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Sekildeki dazgin
dortyiizliinin
yuksekligi kac¢
birimdir?
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$Sekildeki dikdortgenler prizmasinda,
1API = 1PBI = 4 cm

1BCI 3
IPHI = 13 cm olduguna gore, dikdGrigenler priz-
masinin hacmi kag cm? tir?
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Sekildeki kare dik priz-
mada

1401 =10C1,
1Bl =acm,
1AMl = 8 cmise,

10D'I kag cm dir?
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‘Sekildeki kipte,
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A(ACE) = 16V3 cm?
ise, kiipiin clsim k6~
segen! kag cm dir?
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(DE) //[AB),

{FEJ /BC] ve
[DF) /1 [AC]dir.
4IPEI = 1PBI olup

o
AABC) = 96 cm? dir.

A
DEF tabaninin alant
kag cm? dir?
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(T.ABC) piramidinde TC,
ABC dazlemine dikti
[AC] L [BC],

ITAI = 1ABI = 8 br,
1m81=6\2brise
piramidin hacmi kag
bed tir?
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Sekildeki kare dik
prizmada, IEGI = 6 br,

1GDI = 10 brdi.

1AF1 = 41PFI ise (P'FEGM)
piramitinin hacmi kag br3
wr?





